

# Kino Dolní Kralovice

## Letní kinosérie 2019

Neděle	23.6.	17:00	vstupné
<b>Raubíř Ralf a internet</b> Animovaná komedie /USA 2019, 113min Walt Disney Animation Studios	Známý videoherní záporák Ralf a jeho malá rošťácká kamarádka Vanilopka von Šmak musí podniknout riskantní cestu po světové počítačové síti a najít náhradní část do Vanilopčiny videohry s názvem Cukrkáry.	70,- Pro děti	
Neděle	7.7.	19:00	vstupné
<b>Ženy v běhu</b> Komedie / ČR 2019, 93 min Režie a scénář: Martin Horský, Hrají: Zlata Adamovská, Tereza Kostková, Veronika Khech Kubařová, Jenovéfa Boková, Ondřej Vetchý, Vladimír Polívka, Martin Hofmann	Komedie o ženách, které se nebojí vyběhnout štěstí naproti. Věra (Zlata Adamovská) prožila s Jindřichem báječný život a je pevně rozhodnutá splnit jeho poslední přání – zaběhnout maraton! Emancipovaná a rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný problém.	90,- Přístupný	
Pátek	19.7.	19:00	vstupné
<b>Léto s getlemanem</b> Komedie/ ČR 2018, 98 min Režie: Jiří Adamec, Scénář: Jaromír Hanzlík Hrají: Jaromír Hanzlík, Alena Antalová, Igor Bareš, Lucie Vondráčková, Miroslav Šimůnek, Dana Batulková, Yveta Blanarovičová, Petra Jungmannová, Tereza Kostková a další	Anna ( <b>Alena Antalová</b> ) tráví se svým manželem ( <b>Igor Bareš</b> ) každé léto v chatové oblasti pár desítek kilometrů za Prahou. Jsou svoji už celou věčnost, takže jejich manželství sklouzlo, jak to tak bývá, do rutiny a stereotypu. Jednoho dne se ve vesnici objeví Artur ( <b>Jaromír Hanzlík</b> ), elegantní šarmantní gentleman...	90,- Přístupný	
pátek	2.8.	19:00	vstupné
<b>Teroristka</b> Komedie/drama/ ČR, Slovensko, 2019, 95 min Režie: Radek Bajgar Hrají: Iva Janžurová, Martin Hofmann, Tatiana Vilhelmová, Pavel Liška, Eva Holubová, Jana Plodková, Kristina Svarinská	Komedie <i>Teroristka</i> je příběhem učitelky v důchodu, která celý život učila žáky, že základem všeho je slušnost a násilí nic neřeší. Jenže zjistí, že přesně na to gauneři spoléhají. „ <i>Učitelky v důchodu přece nestřílejí lidi,</i> “ říká darebák. „ <i>Právě. Ale teď už si tím nikdy nebude jistý,</i> “ odpoví mu paní, než odjistí zbraň..	90,- Nevhodné pro děti do 12 let	
neděle	18.8.	19:00	vstupné
<b>LOVENÍ</b> Komedie /ČR 2019, 106 min/ Režie: Karel Janák Hrají: Ester Geislerová, Jakub Prachař, Martin Písařík, Eva Kramerová, Veronika Žilková, Ondřej Malý, Jaroslav Plesl, Jana Švandová a další	Romantická komedie o tom, že lásky je někdy málo a někdy zase moc. Jak ale poznat toho pravého? Eliška má svatbu, čeká na svůj velký dívčí moment, ale rajske veliké „ano“ nakonec nezazní. Ženich totiž v rozhodující chvíli vezme roha a přímo od oltáře uteče...	90,- Nevhodné pro děti do 12 let	
Pátek	30.8.	17:00	vstupné
<b>Jak vycvičit draka 3</b> Animovaná dobrodružná komedie USA 2019, 104 min UIP - Universal, DreamWorks	Mladý Viking Škyták a drak Bezzubka se vrací v pokračování úspěšné dobrodružné animované série <i>Jak vycvičit draka</i> . Společně budou hledat Skrytý svět, jedinou naději na záchranu lidskodračího společenství.	70,- pro děti	